



Las Provincias de Levante

DIARIO DE LA NOCHE

Teléfono num. 8.

AÑO VI. SUSCRICION.—En la capital UNA peseta al mes. Fuera 4 trimestre: Números sueltos, 10 céntimos. MURCIA 25 DE NOVIEMBRE DE 1891 DOMICILIO.—Redaccion y Administracion, Plaza de los Apóstoles, núm. 20 N.º 1554

GRAN CENTRO DE NOVEDADES EN COMISION Y REPRESENTACION

Verdaderos modelos parisien en Sombreros, Capotas y Bebes, para señoras, señoritas y niñas, de las acreditadas fábricas de Madame Leonie, Madame Labonssaye y Madame Annette de París.

Siendo tan frecuentes los anuncios en este ramo, las respetables casas que representa este centro, omiten toda clase de pompa y ostentacion en los anuncios, cuando se recomiendan por si solas por su novedad, variacion y elegancia.

Además de los modelos se pueden facilitar para confeccionar cintas, terciopelo, plumas, pájaros, formas, castor y pelunisa, armaduras, lambres, alfileres y todo lo concerniente a la confeccion con un 20 por 100 menos que otras casas de este ramo.

UNICO REPRESENTANTE EN LA PROVINCIA

VALCARCEL

BALBOA, 4 Y 6.—MURCIA.

15—11

MANUEL PRECIOSO

ALMACEN DE CARBON

32, CAPUCHINOS, 32.—TELÉFONO NÚM. 13

SERVICIO A DOMICILIO

NOTA DE PRECIOS

Carbon París, 6'25 pesetas quintal.—Id. encina cribado, 6 id. id.—Id. raices id. 5 id. id.—Id. cepa y pino en jabegones, 4'75 id. id.—Carbonilla de encina, 4 id. id.—Ciseco superior, 2'50 id. id.—Por arrobas sueltas, 0'75 id. id.—Leña de serrería y olivo, 2 id. id.—Carbon luz para encender, 0'10 paquete.

NOTA.—Los dependientes de mi casa llevan escrito en la gorra el nombre de mi almacen.

ALMENDROS,

ARBOLES DE AGRIO DE TODAS CIASES Y AROMOS BORDES

José Alegria Meseguer, arboricultor en Murcia, premiado con medalla de plata en la Exposicion de Murcia el año 1882, y por S. M. la Reina Regente con el titulo de proveedor de la Real Casa, ofrece al público las plantas siguientes.

Almendro de secano, pepita amarga, superiores por su gran desarrollo a los de pepita dulce.

Naranjos Mandarines, Id. de la sangre, injertos en pié de pepita de lima agria, Id. comunes para embarque, clase mejor que todas las anunciadas. Id. sin injerir de pepita agria.

Limoneros de varias clases. Limeras agrias de pepita.

Aromos bordes baratísimos para cercar plantaciones.

De todas las plantas anunciadas se puede ver el fruto en el huerto donde están los planteles.

Los almendros se encuentran en el campo de Murcia, partido del Giménado próximo a la Venta de dicho Giménado, hacienda de José Alegria.

De estas plantas hay unos 40,000 muy tiernas, de uno, dos y cinco años, de saca para este año hay unos dos mil quinientos.

Los pedidos en esta a José Alegria, partido de Albatania, Murcia; y en el campo al labrador que hay donde están los planteles.

8—2

A PREPARARSE

En la estereria de JUAN HERMOSILLA se han recibido los géneros para la temporada de invierno con rebaja de precios a los años anteriores.

Alfombra de pita tela doble, la de 10 reales a 8 reales vara.—Idem Batabia diferentes y nuevos dibujos a 6 reales y medio.—Esteras de pita lisa, infinidad de dibujos a 5 reales y medio.—Yutes de diferentes dibujos a precios baratísimos.—Gran surtido en cordelillos de esparto y pita a 4 y medio y 5, el más superior, a elegir en dibujos, vara cuadrada.—Gran variedad en estera de pleita de colores a 3 reales vara cuadrada, y 2 y medio vara de tiro.—Esteras de pleita gorda blanca del país, para iglesias y oficinas, a 3 reales vara cuadrada.—Esteras de junco blanca de 1.ª, la más superior a 3 reales vara cuadrada, idem 2.ª a 2 reales y medio vara.—Limpia-barros, diferentes tamaños a 6 y 8 reales uno.—Esteras de junco de 10 palmos largo por 6 ancho a 10 reales.—Id. de junco de colores de 8 palmos, por 4 ancho a 6 reales.—Idem esteritas de id. de colores de 6 largo por 3 ancho a 4 reales, diferentes dibujos; hay donde elegir.

Gran surtido en esteritas de pleita cuadradas de color, desde 4 reales vara en adelante.

Felpudos de color y blancos a 6 y 8 reales de color de los más grandes y mejores.

Todos los géneros antes anunciados son colocados dentro de las habitaciones que se deseen sin alterar los precios, dentro de la poblacion.

Los cordelillos por fardos de 40 varas, a 40 y 45 pesetas uno, a elegir en dibujos.

En el mismo establecimiento se colocan toda clase de alfombras nuevas y usadas y esteras usadas a precios muy arreglados, y se encuentran todos los géneros del ramo de estereria. Visítad el establecimiento y os convencereis de la verdad de sus precios y abundancia de géneros.

Plano de San Francisco, 30

Al lado de las monjas ISABELAS Y TERESAS 40-18

¡¡¡ALTO AQUI!!!

LA VERDAD DE ANTONIO GARRO

Desde hoy, por ser tiempo a propósito, participo a mis muchos parroquianos, que se ha empezado la matanza, pudiéndoles ofrecer buenos embutidos, como son: longaniza, blancos, butifarras, morcillas y magra fresca, estando a cargo de la matanza el inteligente y reputado matachín Mariano Zuñel.

Tambien se acaba de recibir el fresco atun de rueda, el que se vende en latas de una y de media arroba y por libras. Además hay un buen surtido en conservas de todas clases.

Gran partida de manteca de vaca desde 6 reales libra en adelante. Judías del Vasco y arroces a precios baratísimos.

LA VERDAD DE ANTONIO GARRO Carnicería, 1 y 2.

SUBASTA VOLUNTARIA

El día 30 del corriente mes a las 12 de mañana tendrá lugar en el estudio del Notario D. Paulino Maestro y Vera, calle de Santa Gertrudis número 7 y a voluntad de su dueño, subasta voluntaria de una hacienda de tierra regadio (con varias casas) de cabida setenta y tres tahullas, situada en el partido de la Albatania de este término municipal.

Se hallan de manifiesto en dicho estudio los titulos de pertenencia de la expresada finca, y las condiciones de la citada subasta.

SE VENDEN

dos grandes casas números 25 y 27 con un accesorio, en la parroquia de San Juan calle de Isabel la Católica.—Darán razón en la redaccion de este periódico.

Se alquilan habitaciones y pisos, calle de San Juan de Dios núm. 10 y accesorios.

Se vende una casa solar calle de San José núm. 34 y parroquia de San Juan Bautista. Para tratar: SAN PEDRO, 23.

ECOS

En el consultorio médico-quirúrgico que los médicos Sres. Medina y Martín Rebollo, van a dejar establecido en esta ciudad durante la próxima semana, y del que ayer dimos noticia a nuestros lectores, va a dedicarse preferente atencion a la curacion de las fiebres palúdicas, verdadera plaga de nuestra huerta, en la que tantas victimas causan.

Por las condiciones en que la curacion de dicha enfermedad va a efectuarse en el mencionado consultorio, se vé bien a las claras que el amor a la humanidad ha influido mucho más que el deseo de lucro en el propósito de dedicar a tan mortífera dolencia unos cuidados verdaderamente excepcionales por parte de tan acreditados doctores.

Como ya ayer manifestáramos, do la inauguracion del consultorio quirúrgico se verifique, nos ocuparemos de él extensamente en nuestras columnas, y entonces detallaremos para conocimiento de los interesados la forma y condiciones en que la curacion de las palúdicas ha de llevarse a cabo en el mismo; por hoy nos limitamos a anunciar a los huertanos esta benéfica iniciativa, que viene a combatir una de las calamidades más cruentas de las muchas que pesan sobre la tan hermosa como desventurada vega de Murcia.

Anoche debutó en el Teatro Romea otra nueva tiple; la Señora Alvarez.

Esta artista, que de las obras que se pusieron en escena, solo tomó parte en la ejecución de «Lucifer», demostró poseer una voz bastante extensa y saber hacer uso de sus facultades vocales; pareció, sin embargo, que cantaba con mucho temor, por lo que esperamos que aun agrada más en las representaciones sucesivas en que tome parte.

La Sra Fernani interpretó como ella sabe «El Monaguillo», a pesar de que algunos expectadores intentaron hacerla objeto de una manifestacion injusta de desagrado, que de ningun modo merecia la estimable artista, que estaba desempeñando perfectamente su papel.

Continúan terminándose a la una las representaciones y continúa sin reforzarse el personal masculino de la compañía, que excepcion hecha de Moncayo, es de lo peorito que puede ofrecerse en el género.

Anoche terminaron en la calle del Val de San Antolín, las fiestas populares dedicadas por aquellos vecinos en honor de San Juan de la Cruz, y que han estado favorecidas todas las noches por una numerosa concurrencia y engalanadas con la presencia de las hermosas mujeres de aquel populoso barrio.

Nos parece muy plausible el entusiasmo demostrado entre aquellos vecinos por el venerable santo-poeta, que además de una de las glorias más legítimas de la Iglesia Católica, es uno de los más ilustres ornamentos de la literatura patria.

Los amantes de las bellas letras, esperan con ansiedad la publicacion del tomo de poesías que muy en breve dará a la luz pública nuestro Federico Balart y cuyo hermoso prólogo en verso ha publicado recientemente el «Almanaque de la Ilustracion Española y Americana».

El libro de Balart, será ante todo la expresion sentida y tiernísima, del dolor producido en el corazon del excelso artista por la muerte de un sér querido; cuya pérdida le ha mantenido durante muchos años en completo alejamiento de las lides literarias.

A Balart poeta, lo juzga de la siguiente manera en juicio recientísimo el eminente autor de «La Regenta»:

«La nota dominante en poesia, ¿sabéis quién la está dando? Un viejo, Balart, cuya coleccion de poesias, próxima a publicarse, va a ser el verdadero acontecimiento poético de nuestra literatura. Balart, sin imitar a nadie, sin prurito de modernismo, guiado solo por su dolor y por su inspiracion, se ha convertido en un poeta, el más notable, a mi juicio, que en el gran género realmente religioso ha tenido España en todo el siglo».

Tiene la música de Chueca el privilegio de hacerse al instante popularísima y de que sus notas inspiradas vuelen de boca en boca apenas son escuchadas por primera vez en el teatro.

La jota de los ratas y la cancion de la Menegilda, en «La gran via»; el pasacalles y paso doble de «Cadiz»; el coro de lavanderas de «El Chaleco blanco»; el wals de las golondrinas de «De Madrid a Paris» y duo de los paraguas de «El año pasado por agua»; ¿quien no los ha oido repetir una y mil veces, lo mismo en labios de la elegante señorita que del humilde hijo del pueblo?

En la actualidad disfruta en esta ciudad con preferencia de tal privilegio, el famoso duo de «La caza del oso»

Al salir el sol canta la perdiz, etc.

hasta el punto de que ya apenas queda albañil que no lo cante, encaramado sobre el andamio, mientras afirma sobre las paredes con el palustre el inmaculado yeso.

Efeméride del día de hoy: 25 Noviembre 1739.—Una gran avenida del río Segura, saca de su asiento y destruye un puente provisional de madera, establecido en la ciudad de Murcia, frente al palacio episcopal.

Lo Impersonal y lo Personal.

(Del libro, próximo a aparecer, «Estudios Psicológicos» de nuestro amigo U. González Serrano.)

Lo impersonal, lo neutro, de donde toma elementos y materiales la imaginacion para sus simbolos y personificaciones; lo impersonal, por indefinido ó materia prima de toda personificacion, es siempre inferior (en el sentido de la evolucion y del desarrollo) a lo individualizado y personal. Lo impersonal es la substancia nutritiva, lo personal es la vida que de ello se nutre. Lo impersonal es lo imperfecto y lo informe, lo personal es lo bello y lo plástico. Así en el

